

## Raport anual de activitate

În conformitate cu prevederile art.52 din Legea nr.215/2001 a administrației publice locale viceprimării au obligația de a prezenta un raport anual de activitate.

În calitate de viceprimar vă prezint activitatea mea desfășurată de la preluarea mandatului și până în prezent.

Am participat la supravegherea curățeniei în școli, la definitivarea unei săli de clasă din anexa nouă a școlii Plevna, în toamna anului trecut. În aceeași perioadă am supravegheat amenajarea terenului de fotbal prin coordonarea activității efectuate cu autogrederul, cit și la amenajarea împrejurilor acruști teren.

Împreună cu domnul primar, pentru perioada de iarnă, am coordonat activitatea de aducere a combustibilului pentru școli. În preajma Sărbătorilor de iarnă am contribuit, cu demersuri pe lângă diferite societăți din Buzău, pentru cumpărarea cadourilor pentru Pomul de Crăciun.

S-au efectuat următoarele lucrări pentru amenajarea ulitelor și a platformelor de gunoi de pe raza comunei noastre :

**GREBANU :** drumul comunal Grebanu –Complex – Pod Pietris, drumul comunal de pe Dealul Grebanului și ramificațiile dinspre primărie, școala Grebanu II – drumul județean ; amenajarea și împingerea gunoierului de pe terenul de fotbal și a ulitelor din jurul acestuia ; amenajarea platformelor de gunoi din zona Pietris și Cristinești ; amenajarea ulitelor 'Sinfonie' , 'Bozieni' , și a platformei de gunoi din această zonă.

### LIVADA MARE

Amenajarea drumului cimpului până la padurea Bobeanca pe o lungime de 3 Km ; amenajarea ulitei fostului Căp și ramificațiile acesteia ; amenajarea platformei de gunoi de la punctul 'Cioaba' ; amenajarea ulitei fântinilor și curățirea de gunoaiile depuse ilegal.

### HOMESTI-HERASTI

Amenajarea drumului comunal Homesti-Zaplazi și a drumului Zaplazi – Herasti, drumul spre Biserica Herasti și ulitele adiacente.

### PLEVNA

Amenajarea drumului cimpului pe o distanta de 1Km si a platformei de gunoi din vecinatate , a drumului scolii si a platformei de gunoi de la intrarea in Plevna.

Incepind cu luna martie cind s-au reluat lucrarile la Scoala Plevna am supravegheat executarea acestora si am adus unele materiale necesare muncitorilor.

Pentru a venii in sprijinul maririi debitului de apa de la forajul 'Zootehnie II' am participat la scoaterea pompei vechi si introducerea unei pompe cu debit mai mare care a dus la depasirea pragului de seceta din vara acestui an.

S-a intervenit in satul Plevna la sursa de apa a Primariei deoarece o parte din cetateni au sesizat ca nu le curge apa. Impreuna cu domnul Primar m-am deplasat la fata locului depistand defectiunea creata prin obturarea conductei si s-a intervenit prompt pentru rezolvare acestei situatii.

Am participat cu specialistul topograf de pe linga primarie la masuraratorile din intravilanul satelor Homesti-Herasti, la diferite audiente cu cetatenii,rezolvind probleme lor. Am coordonat si supravegheat activitatea celor cu mandat pe linga primarie , colaborind in conditii bune si cu organele politiei locale.

Din lipsa fondurilor necesare nu s-a concretizat amenajarea platformelor de gunoi si nici inceperea amenajarii drumului comunal Grebanu – Homesti prin efectuarea de plombari asfaltice cit si prin balastarea drumului Homesti – Herasti sau din oricare alta parte a comunei, inclusiv neterminarea executiei forajului din zona Homesti.

Mentionez buna colaborare cu domnii consilieri, in special al domnilor Holban Marcel, Robe Ion, Darie Ioan, cu angajatii din aparatul propriu al Primariei si nu in ultimul rind cu domnul primar.

